



## 市区专版

驻马店日报社  
驿城区教育局联办  
开发区教育体育文化局

## 落日与云

驻马店市第五十九小学  
六(1)班 王雨晴

落日时的美丽是无法用言语形容出来的,那时的云朵更是美到极致。

傍晚的时候,西边一小片天空中的云会被太阳赋予魔法。这些云有的薄若轻纱,有的厚若棉花,每一朵的样子都不同,每一朵都是独一无二的,就像平凡的你我他。

云朵的颜色也是不同的,比如暖暖的橘黄色,甜甜的嫩粉色,阳光般的橙黄色,还有一些梦幻般的颜色。好想去抓一把,看看是不是软软的;再尝一口,看看是甜是咸;闻一闻,是不是水果的味道。

除了云朵,落日时的天空也被太阳照得变了颜色。离太阳最近的地方是暖暖的橘黄色,橘黄色被稍远的暖

黄色包围,而暖黄色被淡黄色包裹着,淡黄色又被淡蓝色包裹着,但剩下的大面积天空就是深蓝色了,那是夜晚的问候。

一切都是这么的柔和、美丽。最有趣的是云朵的形状,你想让它是什么,那它就是什么。看,太阳周边的长条形云朵,你可以认为那是一条威武霸气的龙,在与太阳嬉戏;也可以看成是一条胳膊,把太阳拥入怀中。还有那玫红色的一簇,可以是无叶的甜草莓,也可以是一团棉花糖,甚至还可以是一朵娇美的红玫瑰……

美丽的落日总是短暂的,一个眨眼的工夫,原本一小块的深蓝色已经像一块大布,盖住了整片天空。是该揉揉发酸的脖子回家去了。

(小记者证号:24590033)

(指导老师:青辉)

## 扔沙包

驻马店市第五十九小学  
三(1)班 姚伊琳

“左边,左边……”“快躲开!”“哎呀……”在一声声激烈的喊叫声中,我们开始了一场精彩的扔沙包游戏。

又是一个美好的星期天,我叫上了我的三五好友,一起来扔沙包。这是我妈妈小时候经常玩的游戏,今天我们来体验一下妈妈儿时的乐趣吧!

游戏开始了,我们迅速分成两队。我和队友们弓着腰,在中间防守,眼睛死死地盯着对方手里的沙包。对方气势汹汹地朝我们这边扔,只见沙包像箭一般飞过来,但都被我们左右躲闪开了。对方一看,扔得更猛烈了,沙包一会儿飞向左边,一会儿飞向右边,就在我们得意扬扬的时候,只听“哎呀”一声,一个队友不小心中招了。从这时开始,我们队便接连失利,不一会儿就剩下我一个人“独自面对”。我全神贯注地盯着沙包,左躲右闪,一次次成功地避开了攻击。就在我向队友炫耀的时候,一个沙包猛地向我飞来,糟糕!我来不及反应,壮烈“牺牲”了。

快乐的时光总是那么短暂,游戏结束后,我总结出一个教训:凡事都不能过分自信、骄傲和轻敌,要时刻保持谨慎。我也很期待我们下一次的,我们一定会胜利的!

(小记者证号:24590006)

(指导老师:陈红霞)



## 小仓鼠

驻马店市第五十九小学  
二(2)班 冯禹洋

有一天,我和爸爸去接哥哥,正好路过花鸟市场,我观察到了一只灰色的小精灵——仓鼠。爸爸看我很喜欢,就买来送给我。

这只仓鼠有着灰色的身子和头,肚子胖乎乎的。它喜欢在木屑窝里打洞躲起来,让我看不到它。小仓鼠喜欢吃麦子、瓜子等干货类食物,常常会在半夜的时候进食,发出“嘎嘣嘎嘣”的声音。

有一次,我出去玩,笼子没关好,小仓鼠跑出来了。它把我的书包抓破了一个洞,气得我把他塞进水瓶——关禁闭。过了一会儿,爸爸对我说:“你怎么能这样呢?水瓶盖子拧紧了仓鼠会缺氧的,过不了多久它就要死了。”听了爸爸的话,吓得我赶紧把它放出来。

我的小仓鼠真的是既可爱又淘气。

(小记者证号:24590005)

(指导老师:李慧)

## 二十年后的家乡



驻马店市第五十九小学  
五(3)班 田雨硕

醒来时,我发现自己置身于2044年的家乡。这一刹那,既惊讶又兴奋。阳光透过窗户洒在我脸上,空气中弥漫着清新的味道,让我感到无比的舒适和宁静。

啊!空气是如此清新!原来,每棵树上都安装了空气净化器。空气变得前所未有的清新,仿佛每一次呼吸都能感受到大自然的恩赐。我抬头望去,树上挂满了空气清洁剂,它们默默地工作,为我们过滤出每一口清新空气。街道上,再也看不到烟雾缭绕的景象,取而代之的是绿树成荫、鸟语花香的美景。

家乡的建筑也发生了翻天覆地的变化。曾经的水泥公路已经被高科技材料所取代,它们不仅美观而且更加耐用。高楼大厦拔地而起,每一栋都设计得既现代又充满艺术感。这些高楼不仅是居住的场所,更是科技与艺术的完美结合。

生活方式的变化更是让我惊叹不已。家家户户都配备了智能机器人,它们能帮忙做家务、照顾孩子,甚至还能陪伴老人。每个家庭的小机器人都有着不同的功能和个性,它们让人们的生活变得更加便捷和有趣。

啊!原来20年后的生活是那么的幸福呀!比2024年的科技发达多了。

我现在都不想回到2024年了,而是希望永远留在这个充满科技魅力的2044年。

(小记者证号:24590028)

(指导老师:孟春辉)

## 信任

驻马店市第五十九小学  
六(2)班 禹溪

信任是人与人之间最美的语言,是陌生人之间交往的基础,也是朋友之间友谊的开始。

记得有一次,我和妈妈去博物馆参观。进入博物馆,我看到了各种文物,并学到了很多历史文化知识,这让我大开眼界。当我们要回家时,发现天空不作美,下起了雨。雨越来越大,我无奈地叹了口气。我们坐在椅子上,等待着雨停。雨点像碎珍宝一样落下,落在雨伞上、汽车上、马路上……此刻,我想:假如我有一把雨伞……突然,一个声音传入我的耳朵:“把伞给你!”我回头看,那是一个穿着红色志愿服的阿姨,她笑

着说:“这是志愿者们共用雨伞的地方,我是这里的志愿者。”我小心翼翼地接过雨伞,感激地说:“谢谢阿姨!”阿姨说:“不客气,但要记得把雨伞放回原来的位置。”我点头同意。我认真地看了看这把伞:天蓝色的背景,点缀着几朵红色的小花,看起来真的很美!回家后,我小心翼翼地收起小花伞,并将其轻轻放在鞋柜旁边的挂钩上。妈妈一再叮嘱我:“记住明天还要还伞!”

我们每个人在借完别人的东西后,都要及时归还。如果不归还,就失去了彼此之间的信任。生活中处处需要人之间的信任,这样,生活才会更美丽。

(小记者证号:24590037)

(指导老师:余小芳)

## 家乡的早晨

驻马店市第五十九小学  
五(1)班 李梓瑄

家乡的早晨,景色是那么美丽。

清晨,一起床就有一股清爽的风向我吹来。远处的庄稼和一草一木都像刚睡醒似的。

晨雾散了,周围的景色慢慢变清楚了。蔚蓝的天空中飘浮着几朵白云;东方的天边,彩霞姑娘用一条条彩绸装饰着天空;树木的叶子和小草像刚洗完澡似的,沾着晶莹的露珠;一只大公鸡在草垛上“喔喔喔”地打起鸣来。

太阳慢慢地露出了红红的脸蛋,周围的彩霞更加灿烂耀眼;四面八方的景物被照得金灿灿的,一切都显得那样美丽。

站在高处往村中望,景色更美了。一个个烟囱里冒出了缕缕炊烟,在微风的吹拂下,缓缓地向远方飘去。早起劳作的人已经将牛羊赶到草地里吃草,还



有扛着锄头的人正在向田间走着,他们都是勤劳的人。

鸟儿在树上打扮着自己,唱起了欢快的歌儿,小溪也唱着歌奔向远方,这些歌声组成了一支美妙的交响乐。听着这些歌,我觉得自己突然间充满了活力。我拿起书本,大声朗读起来……

我喜欢家乡的早晨,因为它生机勃勃,朝气蓬勃。

(小记者证号:24591113)

(指导老师:张亚会)